



习近平致电祝贺阮春福当选连任越南国家主席

李克强致电祝贺范明政当选连任越南政府总理

○新华社北京7月26日电 7月26日,国家主席习近平致电阮春福,祝贺他当选连任越南国家主席。

习近平在贺电中指出,中越是

山水相连的社会主义邻邦,传统情谊深厚,共同利益广泛。面对百年变局和世纪疫情,双方坚守共同理想信念,践行团结友好初心,以实际行动赋予

两国全面战略合作新的时代内涵。习近平强调,今年以来,越共十三大胜利召开,中国共产党迎来百年华诞。中越两党和国家建设事业步

入承前启后关键阶段。我高度重视中越关系发展,愿同越南领导同志一道努力,加强对新时期两党两国关系的战略引领,朝着构建中越具有战

略意义的命运共同体目标不断迈进。同日,国务院总理李克强致电祝贺范明政当选连任越南政府总理,表示愿同范明政总理一道努力,

增进双方政治互信,夯实友好合作基础,加快发展战略对接,构建互利共赢格局,推动新时期中越关系不断向前发展。

我市保供稳价成效显著 今年上半年CPI实现低位运行

○本报讯 记者 雷宇烁 随着各项保供稳价政策措施稳步推进,我市物价水平平稳运行,上半年我市居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.2%,比上年同期(上涨4.2%)收窄4个百分点。据测算,在CPI上涨的0.2个百分点中,新涨价因素为0.8个百分点,上年价格变动的翘尾负向影响约为0.6个百分点。

分类别看,构成CPI的八大类商品(服务)价格“五涨三降”,其中居住类价格上涨2%,涨幅居八大类之首,影响CPI上涨0.42个百分点;交通和通信类价格上涨1.3%,涨幅在八大类排名第二,影响CPI上涨0.15个百分点;生活用品及服务、医疗保健类价格上涨0.5%;其他用品和服务价格上涨0.1%。

食品烟酒价格下降拉低CPI总指数。今年上半年我市食品烟酒价格同比下降1.1%,拉动CPI下降0.39个百分点。其中,监测的14个食品小类,呈现“6升8降”的态势。其中,受生猪产能持续恢复、压栏肥猪集中出栏及消费需求季节性偏弱等因素影响,上半年猪肉价格同比下降13.7%;鲜菜价格受天气影响明显,上半年我市



量多价稳,市民在市区农贸市场选购菜品。本报记者 冯晓铭 摄

鲜菜价格同比上涨2.3%。

居住类价格助力CPI。今年上半年我市居住类价格同比上涨2%,影响CPI上涨0.42个百分点,成为CPI上涨的重要推手。

工业品价格微涨。前期工业品价格上涨持续向消费品形成传导,今年上半年我市工业品价格同比上涨0.7%,与上年同期(下降0.4%)相比,扩大1.1个百分点,影

响CPI总指数上涨0.2个百分点。

服务项目价格涨跌互现。数据显示,今年上半年服务价格同比上涨1%,涨幅比上年同期(下降0.4%)扩大1.4个百分点。

何国森到深圳对口帮扶河源指挥部调研 做好全面对口帮扶工作 推动河源高质量发展

○本报讯 记者 方新苗 昨日,市长何国森率队到深圳对口帮扶河源指挥部调研,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,研究推进全面对口帮扶工作,奋力推动“示范区”“排头兵”和“两个河源”建设。

近年来,深圳市坚决贯彻党中央和省的决策部署,倾情倾力全力面对口帮扶我市,在乡村振兴、产

业共建、民生帮扶等领域取得了显著成效。何国森代表市委、市政府表示衷心的感谢,对深圳对口帮扶河源指挥部和深圳派驻河源全体人员扎根河源、推动发展,表示崇高的敬意和诚挚的问候。

何国森指出,今年是“十四五”开局之年,希望深圳对口帮扶河源指挥部发挥对口帮扶的示范引领作用,乘势而上,巩固好脱贫

成果,发展好富民产业,建设好美

丽乡村,扎实推进工作、先行一步、示范全域,助力河源乡村振兴谱写新篇章。聚焦产业发展,高标准建好产业共建平台,高效率推动项目落地见效,高水平推进招商引资,助力河源构建现代产业体系。深化深河合作,推动科技创新、人才交流、民生改善,进一步拓展两市合作的空间和内

涵,助力河源全域高质量发展。

何国森要求,各级各部门要切

实强化发展意识和责任意

识,全力支持配合深圳对口帮

扶河源指挥部工作,特别是河

源高新区要主动做好服务,加

强沟通协调,努力为深圳对口

帮扶河源指挥部营造安心、放

心、舒心的工作环境。

市领导刘勃参加活动。

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

文明交通, 为你点赞。

遵守交规我自觉,
礼让行人我文明。



讲文明树新风 公益广告
河源市创文办 宣